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Марина Логвінова – людина, чий щоденний 
шлях проходить через світ дитячих сердець і 
думок. 

З 2011 року працює практичним 
психологом у КЗ «Хрестищенський заклад 
загальної середньої освіти І-III ступенів 
Святогірської міської ради». За ці роки її 
відданість дітям стала невіддільною частиною її 
життя. Війна стала великим випробуванням для 
всіх нас, особливо для дітей, які перебувають 
близько до зони бойових дій. У такій ситуації 
важливо допомагати батькам і дітям справлятися 
з психологічною травмою. 

З лютого 2019 року вона впроваджує у 
своєму закладі методику «Діти та війна: навчання 
технік зцілення» в рамках проєкту «Рука 
допомоги Україні» БФ «Надія по всьому світі» за 
підтримки HOPE Worldwide Canada, HOPE 
Worldwide Zurich та HOPE Worldwide (США). У 

липні 2021 року психологиня пройшла навчання з подолання наслідків стресу 
засобами арттерапії та ігрової терапії, а також навчалася у тренінгу з коротко 
сесійної програми СЕТА, організованому Національним університетом «Києво-
Могилянська академія» за підтримки уряду Німеччини. 

Під час війни Марина залишилася вдома, поруч з дітьми, для яких вона є 
не лише психологом, а й другом і наставницею. Її серце завжди на боці слабших, 
хто потребує допомоги. Вона організовує благодійні акції, тренінги, семінари, 
уроки та підтримує дітей у складних життєвих обставинах, даруючи їм віру у 
світле майбутнє. Власний досвід багатодітної матері допомагає їй розуміти 
потреби дітей, підтримувати їх, допомагати знайти спокій і розвивати навички 
для адаптації до змін. 

Жінка не тільки багатодітна мама трьох чудових дітей, а й людина з 
великим серцем, яке охоплює турботою і любов'ю всіх дітей, що потребують її 
допомоги. Її професійних знань вистачає не лише для власних діток, але й для 
кожного, хто опинився у складних життєвих обставинах. Власний досвід  
дозволяє їй відчувати кожну дитячу потребу – підтримати, допомогти знайти 
спокій і розвивати навички, що допоможуть їм адаптуватися до змін. Як мати 
трьох дітей, вона розуміє, як важливо кожній дитині відчувати тепло, підтримку 
і любов. Завдяки її ініціативам у громаді реалізовано безліч проєктів для 
допомоги дітям: від освітніх заходів до акцій, що об’єднують волонтерів і 
небайдужих людей.  

Марина активно впроваджує проєкт ГО «Центр захищеності в інтернеті 
«Стоп секстинг» для захисту дітей в мережі, а також програму «Безпечний 
простір» від Центру психічного здоров’я та психосоціального супроводу 



 2 
НаУКМА. Навчає «Базовим навичкам турботи про себе та інших» у рамках 
проєктів ГО «Безбар’єрність». 

Діти надихають вчительку-психологиню, допомагають їй бачити світ у 
яскравих фарбах навіть тоді, коли навколо панують сірі тіні тривоги та 
невпевненості. Вона знає, що кожну дитину треба розгледіти й зрозуміти, 
підтримати у важкі хвилини та радіти за найменші  її перемоги. 

Для неї кожне дитяче серце – неоціненне, і вона робить усе можливе, щоб 
захистити й підтримати наших дітей у складний для них час. 

Марина Логвінова – жінка з турботливим серцем, яка несе на собі місію 
збереження дитячих душ у найважчі моменти їхнього життя. Вона вірить, що 
кожна дитина – це цілий світ, який потребує розуміння та підтримки. 

 


